

Видеть во сне кошку - предвещает неудачу, если только Вы не сможете убить ее или прогнать с глаз долой. Если кошка бросается на Вас, у Вас будут враги, которые пойдут на все, чтобы очернить Вашу репутацию и лишить имущества. Но если Вы прогоните кошку, то преодолеете огромные препятствия, и судьба Ваша и репутация будут на взлете. Если Вам попадется тощая, жалкая и грязная кошка - ждите дурных вестей: кто-то из Ваших друзей очень болен, но если во сне Вам удастся прогнать кошку, то Ваш друг выздоровеет. Слышать визг и мяуканье кошек - означает, что Ваш ложный друг делает все, чтобы причинить Вам вред. Видеть, во сне, что кошка поцарапала Вас, значит, что враги с успехом лишат Вас части прибыли от сделки, на осуществление которой Вы потратили много времени и сил. Если молодая женщина видит во сне, что держит на руках кошку или котенка, то она будет вовлечена в какие-то неблаговидные дела. Видеть во сне чистого белого кота - означает какую-то путаницу, неопределенность, могущие стать причиной горя и лишения состояния. Когда кошку видит торговец, то ему следует работать с максимальной отдачей. Так как его конкуренты разрушают его коммерческие начинания. Ему следует предпринять все возможное, чтобы добиться успеха. Видеть во сне кошку и змею, дружелюбно настроенных друг к другу, означает начало ожесточенной борьбы. Это значит, что Вы поддерживаете врага, чтобы использовать его и разведать какой-то секрет, который, как Вы считаете, имеет отношение к Вам. Неуверенные в истинности сведений, полученных от него. Вы откажетесь от них, так как опасаетесь, что подробности Вашей интимной жизни станут предметом пересудов.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Приснившаяся кошка знак неудачи, если Вы только не убьете ее или не прогоните с глаз долой. Если кошка нападает на Вас, то в реальной жизни у Вас появятся враги, которые пойдут на все, чтобы запятнать Вашу репутацию и отнять у Вас собственность. Но если Вам удалось во сне прогнать ее, то наяву Вы преодолеете все трудности и добьетесь процветания и славы. Видеть тощего грязного кота - означает, что Вы получите плохие известия от отсутствующих близких людей. С кем-то из друзей случится несчастье; но если Вы прогоните кота прочь, то Ваш друг выздоровеет после тяжелой болезни. Если Вы слышите мяуканье котов, то наяву враг, скрывшийся под маской друга, используя все свое коварство, постарается причинить Вам вред. Если Вам приснилось, что кошка поцарапала Вас, то врагам удастся лишить Вас прибыли, ради получения которой Вы упорно и напряженно работали много дней. Если молодой женщине снится, что она держит в руках кота или котенка, то она попадет в неприятную историю из-за вероломства других людей. Видеть во сне чистую белую кошку - знак предстоящих затруднений, которые, на первый взгляд не внушая опасений, станут источником печали

Кошки

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

и ухудшения здоровья. Если торговцу снится кот, то ему следует отдать все силы работе, так как его конкуренты не дремлют и почти преуспели в своем стремлении разорить его. Увидеть во сне, что кот дружит со змеей - знак начала ожесточенной борьбы. Вы будете стремиться подружиться с врагом, чтобы выведать у него, насколько он осведомлен о Ваших делах и постараитесь принять соответствующие меры предосторожности, чтобы касающаяся Вас информация не стала достоянием гласности.

Источник - Современный сонник